

# 消暑花样多 点亮夜生活

华灯初上，褪去了白天的燥热，许多市民走出家门，或观景纳凉、运动健身，或品尝美食、购物娱乐，尽情享受夏日夜晚的美好。伴着徐徐晚风，一幅缤纷多彩的消夏图正徐徐展开。

## 纳凉赏景

6月10日晚8时，微风吹过大街小巷，流光溢彩的城市夜景开启。市民刘璇吃过晚饭，与家人来到汾河景区，散步聊天。绿树、流水、微风，甚是惬意。两岸的建筑霓虹闪烁，别有一番风情。

在长风商务区，许多人驻足音乐喷泉旁，水幕与灯光交相辉映，带来不一样的观感；在迎泽公园，灯光映照下的亭台楼阁，熠熠生辉，别有一番韵味；在迎泽大街，人们在宽敞的步道上City walk，体验到满满的“松弛感”。

很多市民有同感：身边的“夜地标”越来越多，茶余饭后走一走，既能释放忙碌一天的疲惫，又能换个角度欣赏城市之美。还有人随意登上一趟公交车，靠窗而坐，戴上耳机，看城市夜景如幻灯片般帧帧闪过，享受慢悠悠的都市夜游之旅。

夏天，许多市民在夜幕下挥洒汗水、释放压力，尽情享受运动的快乐。



人们夜游钟楼街

## 运动健身

晚7时，迎泽公园的塑胶步道上都是人，非常热闹。有人夜跑，匆匆而过；有人快走，大步流星。人们在运动中享受着美好夏夜，路旁的花草在微风中轻轻摇曳，散发出阵阵芬芳，增添了一份惬意。

在公园北门外的空地上，人们挥动球拍，羽毛球在空中飞跃，动感十足。公园保安介绍，白天太热，游园的人不多。傍晚开始，游人渐多，都是来锻炼的，会持续到晚上10时许。

长风桥西的一处足球场内，灯火通明，足球爱好者们在场内驰骋比拼。传球、过人、射门，激情四射。“稍等，马上到。”市民赵旭东回复了微信，匆匆下楼，在附近的篮球场内，与朋友们来了一场对抗赛，尽情挥洒汗水。

夏天，许多市民在夜幕下挥洒汗水、释放压力，尽情享受运动的快乐。

## 品尝美食

“走，撸串去！”约上三五好友，逛夜市，品美食，成为许多市民夏夜消遣的方式之一。晚8时，铜锣湾夜市灯光璀璨，逛吃体验的人络绎不绝。蛋仔冰淇淋的甜蜜、椰子冰沙的清爽、红柳大串的香气，煎炸声、叫卖声不绝于耳，各色美食满足了大家的味蕾。

老军营小吃街也格外热闹，特色美食店星罗棋布，处处飘香。各类美食吸引了来来往往的饮食男女，一些店铺前很快排起了长队。

夏夜里的太原，“烟火气”扑面而来。市民刘欣欣打趣说：“我的减肥计划又落空了，一出门，就被美味‘香迷糊’了。”

## 夜购娱乐

夏日“夜经济”也在持续升温，店铺纷纷延迟“下班”，以满足夜购群体的需求。

吃过晚饭，市民刘志英与好友去逛柳巷，“白天工作没时间，晚上出来散散心，顺便买几件衣服。”她说，看看琳琅满目的商品，挑挑拣拣、讨价还价，也是解压的好方式。

晚上，中正天街步行街上人流如潮，洋溢着时尚动感。这里集游玩、购物、就餐等于一体，成为不少人夜晚休闲的首选打卡点。“晚上越来越热闹，我的生意也跟着好起来了。”代驾师傅刘瑞彪的手机提示有个新订单，他赶紧赶往目的地。

夏日的太原，美味与美景相融，历史与人文交织，多姿多彩的消暑方式，让夜色更加动人。

记者 李涛 文/摄

## 公办幼儿园6月16日起报名

**本报讯**(记者 张晓丽)6月11日从太原市教育局了解到，我市公办幼儿园2025年招生即将开始。6月16日8时至22日18时，符合报名条件的适龄幼儿家长可登录太原市教育局官网，进行网上报名。目前，各公办幼儿园都陆续发布了招生简章。

网报时间为7天，家长可错峰报名，录取结果与报名先后顺序

没有任何关系。

填写的幼儿个人关键信息包括幼儿姓名、身份证号、监护人信息等，其中，监护人信息至少填写一个。

家长要认真填写幼儿信息，核对无误后再提交，一旦提交无法修改。如果信息登记错误，将会影响入园。

报名成功后，家长要密切关注报名系统中“审核通知”栏目，

及时掌握所报幼儿园的审核通知内容。在规定时间内，按幼儿园招生简章要求，携带相关材料到幼儿园进行现场审核。如未在规定时间到园的，将被视为主动放弃入园资格。

另外，家长要确保网上报名信息真实、准确和有效，如现场审核资料与网上报名信息不一致，将被取消入园资格。



6月9日，义井街道南一巷二社区组织辖区未成年人手绘帆布包，践行绿色生活理念，增强环保意识。  
李晓琳 摄

## 两条道路 施工封闭

**本报讯**(记者 张晋峰)6月11日，交警支队通报，根据迎泽西大街及周边路网维修改造工程进度安排，下元北二条和春居南路，将分别于6月12日和6月21日封闭施工。

下元北二条封闭的时段是6月12日至9月30日，封闭路段为下元北二条西矿街至迎泽西大街段。春居南路封闭施工的时段为6月21日至9月30日，封闭路段为春居南路迎泽西大街至虎峪河北沿岸段。

道路封闭期间，大家可绕行和平北路、西苑南路等路段。

## 618路公交临时调整

**本报讯**(记者 齐向真)随着西峪街(西中环路—神堂沟南路)道路封闭施工，6月11日起，途经该路段的618路公交线路临时调整。

受西峪街(西中环路—神堂沟南路)道路封闭施工影响，618路公交车绕行南中环街、西中环路、西峪街至十六中后恢复原线运行，不再停靠神堂沟招呼站、寨沟、西峪煤矿三个站点；新增西中环太化街口(去程)、西中环长兴南街口(回程)两个站点。